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Seniorbofællesskabet Hjorteparken 

Referat fra bestyrelsesmøde nr. 8 

 

Dato: 29. oktober 2019  Sted: Fælleshuset Tidspunkt:   Kl. 19:00 

Til stede:  

Lars Schnoor (LS), Erik Larsen (EL), Glennie Krøyer (GK), Arne Ziegler, (AZ), Susanne Esberg (SE) 

delvist 

Suppleanter: Jette Muxoll (JM), Karin Toft Christensen (KTC) 

Referent: Glennie (GK) 

 

1. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt 
 

2. Godkendelse af referat fra seneste bestyrelsesmøde 
Godkendt 
 

3. Orientering fra formanden 
- Status på mosegrise 
Der er konstateret nye huller i skrænten og en beboer mener at have set en mosegris. Lars 
S har kontaktet Finito. 
- OK-Fonden´s markedsføring af Seniorbofællesskaber for 50-55 årige. 
OK-Fonden har bedt om lov til at fotografere på vores lokation, den 5. november mellem 
9.30 og 13.30. De medbringer selv yngre modeller. 
- Oplysning til OK-Bolig vedr. registrering af bestyrelsesmedlemmer 
Formular blev underskrevet af samtlige bestyrelsesmedlemmer. 
 

4. Orientering fra bestyrelsesmedlemmer 
- Status på vores beboerkonto 
EL orienterede. Beboerkonto er p.t. på kr. 23.546 og der er kommet et nyt medlem på 
interesselisten. 
- Valg af 5 medlemmer til vores Udvalg – orientering 
Der foregik en livlig diskussion, men alle var enige om at udvalg skulle bestå af 5 
medlemmer. Det står dog udvalgene frit for at invitere flere med til deres møder og 
arbejdsopgaver. 
- Udeudvalg – hvad sker der omkring plantning m.m.? 
GK orienterede om, at Udeudvalget ved møde samme dag, var blevet enige om at indstille 
plantningen for i år på grund af vand- og hård jord problemerne. 
GK orienterede endvidere om, at der var modtaget et tilbud fra Lynge Haveservice som var 
blevet fremsendt til Udeudvalg og Bestyrelse. Vi afventer en afklaring omkring Skjødes 
manglende udførte arbejde og afslutning på byggesagen, før vi kan foretage os yderligere. 
- Renovation 
AZ orienterede om, at grønne affaldsposer kan afhentes hos ham når man mangler. 
 



2 
 

5. Sager til behandling 
- Budgetprocedure – gennemgang af forslag til budgetprocedure fra og med den 1. januar 
2019 – oplæg fra Erik vedlagt 
EL gennemgik oplægget. Der var en kort debat om de enkelte punkter og en enig bestyrelse 

6. godkendte oplægget. EL tilretter, således at oplægget kan udsendes sammen med 
indkaldelsen til fællesmødet.. 
- Driftsmidler/Projektpenge/Beboerkonto – Kompetencer 
Bestyrelsen træffer beslutning om anvendelse af midler fra driftskontoen.  
Ligeledes træffer bestyrelsen beslutning om anvendelse af midler fra beboerkontoen. 
Anvendelse af midler fra Projektkontoen skal ansøges via bestyrelsen og efterfølgende 
fremlægges på et fællesmøde. 
Der var enighed om, at der skal være en bagatelgrænse på kr. 10.000 pr. projekt, hvor 
bestyrelsen, kan godkende en ansøgning fra en/flere beboere, Udvalg eller Grupper. 
De allerede prioriterede ønsker, der blev vedtaget på fællesmødet den 8. oktober, kan 
bestyrelsen godkende til igangsætning. 
Efter valget til udvalgene indkalder EL formændene til en gennemgang af 
ansøgningsskemaet. 

7. - Hjertestarter 
Trygfonden har ansøgningsfrist 1.3.2020 og/eller 1.9.2020, så OG kan først ansøge der. 
Per S havde fået et tilbud fra Falck. Det vil koste kr. 11.950 om året for at lease en 
hjertestarter incl. Kursus for 16 personer. Man binder sig for en 3-årig periode. 
Jette havde oplysninger om, at man kunne få et 30 min. kursus som hjerteredder gratis hos 
Hjerteforeningen. Jette undersøger muligheden for holdundervisning i Hjorteparken. 
AZ ansøger om paragraf 18 midler til indkøb af hjertestarter. 
Der var enighed om at førstehjælpskursus havde større prioritet end en hjertestarter, men 
en kombination ville være at foretrække. 
- Snerydning på stamvejen 

Sne skubbes op til højre på stamvejen langs med fortovet. LS undersøger hvordan 
aftalen med OG er om rydning og saltning/grusning af fortovene er. 
- Fastsættelse af møder i Bestyrelsen og Fællesskabet i 1. halvår 2020 
Bestyrelsesmøder: 14. januar, 11. februar, 10. marts, 14. april, 12. maj, 9. juni 
Fællesmøder: 27. januar, 25. februar, 25. marts, 30. april, 25. maj, 30. juni 

8. Eventuelt 
EL oplyste at Søren havde foranlediget at kommunen anlægger en rampe af asfalt så det er 
muligt at komme til affaldsskuret ud for gavlen af blok 2. Rampen etableres uden udgift for 
Hjorteparken. 

Næste bestyrelsesmøde afholdes den 10. december 2019 kl. 19.00 i fælleshuset. 


